



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ιωάννινα 15/12/2023

Αριθμ. πρωτ.: 488



ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΖΩΣΙΜΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ

Προς

τη Δ/νση Β/βάθμιας Εκπαίδευσης
Ιωαννίνων

Κοιν.: Τουριστικά-Ταξιδιωτικά Γραφεία
(μέσω της ιστοσελίδας της Δ/νσης
Β/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων)

Ταχ. Δ/νση: Δομπόλη 30 - 45332 Ιωάννινα

Πληροφορίες: Καλλιόπη Σταύρου

Τηλέφωνο: 2651043141, 2651043274

E-mail: mail@gym-zosim.ioa.sch.gr

Ιστότοπος: <https://gym-zosim.ioa.sch.gr>

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση ποιοτικής και οικονομικής προσφοράς για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης με διανυκτερεύσεις μαθητών/τριών και συνοδών εκπαιδευτικών από το Πρότυπο Γυμνάσιο Ζωσιμαίας σχολής Ιωαννίνων στην Ιταλία και επιστροφή.

Σχετ: Κοινή Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 20883 /ΓΔ4/2020, ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020 με θέμα "Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας".

Το Πρότυπο Γυμνάσιο Ζωσιμαίας σχολής Ιωαννίνων διοργανώνει εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ιταλία από **5/4/2024 έως και 10/4/2024**

Αριθμός μαθητών/τριών: **80 - 85**

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: **6**

Αναχώρηση από το σχολείο: **Παρασκευή, 5/4/2024**

Επιστροφή στο σχολείο: **Τετάρτη, 10/4/2024**

Για τη διενέργεια αυτής της μετακίνησης με διανυκτερεύσεις προβαίνουμε σε μειοδοτικό διαγωνισμό με ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στη Διευθύντρια του Πρότυπου Γυμνασίου Ζωσιμαίας σχολής (Διεύθυνση: Δομπόλη 30, τ.κ.45332, τηλ. 2651043141 και 2651043274), σφραγισμένη προσφορά, σε κλειστό φάκελο, μέχρι και την **Παρασκευή 22/12/2023 και ώρα 11:30**,

[Πληκτρολογήστε κείμενο]

με την ένδειξη: «Κλειστή προσφορά για την εκπαιδευτική επίσκεψη του Πρότυπου Γυμνασίου Ζωσιμαίας σχολής Ιωαννίνων στην Ιταλία».

Μετά την παρέλευση της παραπάνω ημερομηνίας, καμία προσφορά και για κανένα λόγο δεν θα γίνει δεκτή. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα, **Παρασκευή 22/12/2023 και ώρα 11:30.**

Στην προσφορά αυτή πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω στοιχεία:

1	Σχολείο	Πρότυπο Γυμνάσιο Ζωσιμαίας Σχολής
2	Προορισμός-Ημερομηνία	Ιωάννινα-Ηγουμενίτσα-Μπάρι- Ηγουμενίτσα -Ιωάννινα
3	Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών	80-85 Μαθητές 6 Συνοδοί
4	Μεταφορικά μέσα-Πρόσθετες προδιαγραφές	Λεωφορείο που θα είναι στη διάθεση των συμμετεχόντων για όλες τις μετακινήσεις. Καράβι: <ul style="list-style-type: none">• 4/κλινες καμπίνες για τους μαθητές• 1/κλινες ή 2/κλινες καμπίνες για τους καθηγητές Να κατατεθεί η προκράτηση με το πλοίο στο φάκελο της προσφοράς.
5	Κατηγορία καταλύματος	Ξενοδοχείο 3-4 αστέρων κεντρικά στην πόλη Νάπολη. Τρεις (03) διανυκτερεύσεις με πρωινό και δείπνο στην πόλη Νάπολη. Δωμάτια: <ul style="list-style-type: none">• 3/κλινα ή 4/κλινα δωμάτια για τους μαθητές• 1/κλινα για τους καθηγητές. Να κατατεθεί η προκράτηση με το ξενοδοχείο στο φάκελο της προσφοράς.
6	Λοιπές υπηρεσίες (επίσκεψη σε αξιοθέατα-μουσεία...)	Αρχηγός-Ξεναγός σε όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης. Κρατήσεις για την είσοδο στους αρχαιολογικού ενδιαφέροντος χώρους
7	Συνοπτικό πρόγραμμα εκδρομής	1^η μέρα: Παρασκευή 5/4/2024 Αναχώρηση από Ιωάννινα- Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλω. 2^η μέρα: Σάββατο 6/4 /2024 Μπάρι- Νάπολη : Αρχαιολογικό Μουσείο Νάπολης- Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο- Ξενάγηση στην πόλη-Δείπνο 3^η μέρα: Κυριακή 7/4/2024 Νάπολη- Ερκολάνο – Βεζούβιος- Πομπηία-Νάπολη- Δείπνο 4^η μέρα: Δευτέρα 8/4 /2024 Νάπολη- Ποσειδωνία- Καζέρτα (Palazzo Reale-Centro Commerciale Campania)- Νάπολη- Δείπνο 5^η μέρα: Τρίτη 9/4/2024 Νάπολη - Matera - Alberobello- Μπάρι. Επιβίβαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση εν πλω

[Πληκτρολογήστε κείμενο]

		6^η μέρα: Τετάρτη 10/4 /2024 Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίσσας-Ιωάννινα
--	--	--

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ		
8	Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή	ΝΑΙ
9	Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας	ΝΑΙ
10	Επιβάρυνση ανά μαθητή	ΝΑΙ
11	Τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ	ΝΑΙ
12	Κατηγορία καταλύματος	ΝΑΙ
13	Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφοράς	Από Δευτέρα 18/12/2024 έως και Παρασκευή 22/12/2024

Οι προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το Γραφείο Γενικού Τουρισμού διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, και να περιλαμβάνουν τα παρακάτω στοιχεία:

- Τελική τιμή με ΦΠΑ και τελική επιβάρυνση ανά μαθητή. Στην τιμή να περιλαμβάνονται οι φόροι και οι ξεναγήσεις.
- Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
- Οι μετακινήσεις των μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών να γίνονται με λεωφορείο που πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης βάσει της κείμενης νομοθεσίας.
- Επιπλέον οδηγός για την περίπτωση που το λεωφορείο κινηθεί πέρα από τα χρονικά όρια που προβλέπει η Νομοθεσία .
- Να αναφέρεται οπωσδήποτε το όνομα του ξενοδοχείου, η κατηγορία και η ακριβής τοποθεσία του καθώς και η ιστοσελίδα του.
- Μονόκλινα δωμάτια και μονόκλινες ή δίκλινες καμπίνες για τους/τις εκπαιδευτικούς, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια και τρίκλινες ή τετράκλινες καμπίνες για τους/τις μαθητές/μαθήτριες.
- Η φιλοξενία να περιλαμβάνει 3 δείπνα, διανυκτερεύσεις στο κέντρο της Νάπολης και 3 πρωινά στο ξενοδοχείο. Να αναφέρεται στην προσφορά ο τύπος του πρωινού και του δείπνου. Επίσης να αναγράφεται η δυνατότητα έκπτωσης στο εστιατόριο του πλοίου.
- Λοιπές υπηρεσίες: ξενάγηση στο κέντρο των πόλεων που θα επισκεφθούμε. Συνοδός-ξεναγός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από επιτροπή του σχολείου μας σύμφωνα με το νόμο. Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα, την αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.

[Πληκτρολογήστε κείμενο]

- Από το συνολικό ποσό που θα συμφωνηθεί, θα κρατηθεί από τη Δ/ντρια του σχολείου το 10%, ποσό το οποίο θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή, υπό τον όρο ότι τηρήθηκαν εκ μέρους του τουριστικού γραφείου όλες οι δεσμεύσεις που περιλαμβάνονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό. Οι προσφορές και η απόφαση της επιτροπής θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου.
- Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει την εκπαιδευτική επίσκεψη εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/τριών ή σε περίπτωση ανυπέβλητου κωλύματος. Επίσης διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιήσει την εκδρομή στον ίδιο προορισμό και με τους ίδιους όρους σε άλλη ημερομηνία, σε περίπτωση που δεν γίνει στις προβλεπόμενες ημερομηνίες χωρίς υπαιτιότητά του (πχ. απεργίες μεταφορικών μέσων, θεομηνίες, κλείσιμο δρόμων κλπ.).
- Σε περίπτωση που μετά την υπογραφή της σύμβασης ακυρωθεί η εκπαιδευτική επίσκεψη για λόγους ανωτέρας βίας ή έκτακτης ανάγκης, το πλήρες ποσό που έχει καταβληθεί από το σχολείο θα πρέπει να επιστραφεί.
- Το πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί με συμφωνία των μερών σε επουσιώδη σημεία του για σοβαρούς λόγους και εφόσον δεν επέρχεται δυσανάλογη επιβάρυνση των μερών σε σχέση με τα συμφωνηθέντα.

Η Δ/ντρια

Καλλιόπη Σταύρου